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BETPOBOU DODEKT
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PacnaluHble BopoTa

Fv

HpennonaraeTCH, qTo .
¢ CTBOpKa 3aKpbITa
¢ BCTCP AYCT NCPICHAUKYIIIPHO CTBOPKC B HAIIPABJIICHUUN IIPOTHUB OTKPBITHUA

Tak kak BeTep BO37EHCTBYET Ha CTBOPKY PAaBHOMEPHO 110 BCEH IIOIIAM, TO MOYKHO YKBHUBAJICHTHYIO
Cuny Betpa Fv mpuiioKuTh K HEHTPaIbHON 4acTH BOPOT:
Fv=AXpv rze
pv = naBienue Berpa (mo lkane bedopra)
A = momaab noBepxHocTy cTBOpku (mpu 100% 3amonHeHnu, JyIMHA X BBICOTA)
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JTIMHEWHBIV NPUBON

B=L/2

IIneyo BpalllCHUA II0JIOTHA Ha MCTIAX

FvxB=Foxb [1]

[ToCcKONBKY phIYar MpUIOKEHUS CUIIbI BETPA 3aBEIOMO OOJIbIIE phluara MPUIOKEHHS CUIIbI IPUBOJIA,
TO CHEAYET NPUHATH, YTO

B>>b
U kak cinencreue Fo >> Fv

BbIBO/I:
Takum oOpa3zoM, Tak Kak IPUBOJ pabOTAET C MEHBIIIUM PhIYaroM MPHUKIIAIBIBAHUS CUJIBI, TO JUJIS TOTO,
4TOOBI OTKPBITh CTBOPKY OH JIOJDKEH pa3BUBAThH CUIY Fo, 3HAaUMTEIBLHO OO0JIBINYIO0, yeM cuiia BeTpa Fv.
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(Fv)max =Fo /5

(Fv)max=Fo /7.5

(Fv)max=Fo /10

[Ipu yBEenu4YeHUN JIMHBI CTBOPKH, yBEIUYMBAETCS pbryar B.
Jl1st coxpaHeHust OajiaHca CUII, CUJla BETPa, KOTOPYIO MPEOI0JIEBAET MPUBO/I ITPU OTKPHITUU CTBOPKHU
JOJIKHA YMEHbBILATHCS
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(pv)max = Fo /22.5

(pv)max = Fo / 40

[IpuHUMast BO BHUMAaHHME, 9T0 : LV = A X pVv

U TIpeJIoaras, 4To napaMmeTp A yBEeIUUYMBAETCA NPONOPHUOHAIBHO JJIMHE CTBOPKH, MIPU
MaKCHMYME BETPOBOIO AaBjieHUs (pv)max (SKBUBAJIEHTHAs CUJia BETpa) , MOJy4yaeM UTo JJIs
OTKPBITUSI CTBOPKH MTPUBOJIOM, HEOOXOAMMO YMEHBIIATh IJIOIIA b MMOJIO0THA ; ( PU YIJIMHEHUU

CTBOPKH BABOC, MAKCUMAJIbHO JOIIYCTHUMOC JaBJICHUC BCTPpa COCTABUT Yaor HepBOHaanBHOFO).
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[IpunrMas BO BHUMaHHUE TPEHHUE B TeTie, MoAuduupyeM [ 1] yuuTeiBas, 4TO peaibHbINA phIuar
npuiioKeHus cuiibl ipuBoja Fo Oyner pasen b’ <b.

O4eBUAHO, YTO IPU peaJbHBIX YCIOBUIX MPUBOJ MPUKIIAIBIBAECT OOJIbIIIEE YCUIINE, HEXKEH B
UJCaIbHBIX YCIOBUX (0€3 yueTa TpeHUs B METIsX).

B nevictBurensHocTH nponiopunu Fo u Fv nipu ydere TpeHUs: U3MEHAIOTCS HE3HAYUTEIIBHO.

BoiBos:

B pacnaiHbeIx BOpoTax OCHOBHBIM HapaMeTpOM JIJis BbIOOpa IprBojAa siBisieTcs apdheKkTuBHas
IJIOIIA/Ib MOJIOTHA CTBOPKHU. BeC CTBOPKH HE ABIACTCA 3HAUUMBIM MapaMETPOM, TaK KaK TPEHUE B
MIETJIC HE BJIMSET HA BpallaloNIee YCUINE MPUBOJIA, MPUI0KEHHOE K CUCTEME.
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HIxkana qjig pacyera 3JICKTPONIPUBO/IA 110 BETPOBOW HAIPYy3Ke

7 — 6annos; ckopocTb 12,5-14 M/c

0 — 6annos.; ckopocTb Ao 1 M/c
[aBneHune — 16,78 Kr/m2

[aBneHue — 0,086 Kr/m?2

8 — 6annos; ckopocTtb 14,5-17 M/c
1 — 6ann; ckopocTb 1,5-2 M/c [aBnexve — 24,75 kr/m2

[aBnenuve — 0,34 Kkr/m2

9 — 6anno.; ckopocTb 18-20 M/c
[aBnenue — 34,25 kr/m?

2 — 6anna; ckopocTb 3-4 M/C
[asnenue — 1,37 kr/m?

10 — 6annoB; ckopocTb 21-23 M/c
[asnenune — 45,30 kr/m?

3 — 6anna; ckopocTb 4.5-6 M/C

[aBnexuve — 3,08 kr/m?2 11 — 6annos; ckopocTb 24-30 M/c

[laBneHune — 77 Kr/m?2

4 — 6anna; ckopocTtb 6,5-8 M/c

Jasnexve — 5,48 kr/m2 12 — 6annos.; ckopocTb >40 M/c

[aBnenune — ~140 kr/m?2

1| 5—6annos; ckopocTb 8,5-10 M/c
| Jaenexve — 8,56 kr/m?

6 — 6anno.; ckopocTtb 10,5-12 M/c
[aBnexue — 12,32 kr/m?2




MeToguka bbICTpOro pacyeTta

ComnocraBiss KaxaoMy nOpuBoy kodgdunuent K, u 3Hast ;JinHy CTBOPKU L MOKHO
ONPEIECIUTD :

MAKCUMAJIBHVIO ITUIOILIAJIb CTBOPKU A , 3AJIABLLINUCDH JIABJIEHUEM BETPA pv.
nJjin
MAKCHMAJIBHOE JABJIEHUE BETPA pv , 3AJIABIIMCEH COITPOTUBJIEHUEM

[TIOBEPXHOCTHU A
MakcumanbHas miomaab CTBOPKU A[m?2 | K
JlmnHa ctBOopku L[m] A =
JlaBnenue Betpa pv [Kg/m2] L - p
y

MakcumanbsHO€e aBiieHue Betpa pv [Kg/m2]
JlnmmHa cTBOpKM L[m] B
[1nomaaps MOBEPXHOCTH CTBOPKHU A[m?2 ] p v
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411 LS

MakcuManbHas miomanab CTBOpku A[m2] Jnuna 41
CTBOpPKH L[m] A=
JlaBnenue Berpa pv [Kg/m2] L- P,
MakcumanbsHO€e aBiieHue Betpa pv [Kg/m2]

JlnmnHaa ctBOpkM L[m] _ 41
[Lnomaas MOBEpXHOCTHU CTBOPKU A[m?2 ] P, = L- A

IIPEJIEJIBI UCIIOJIB3OBAHHUA

*[Ipusoo 411 LS 230 V( ycunue 200 [daN]) c ynopamu na omxpoimue u 3axpovlmue.
* Pexomenoyemvie ycmanosounvie pasmepul (a=b=14[cm]) ons yena omxpoimus 90°
*Cyumaem semep NepneHOUKYIAPHbLIM NIOCKOCIU 3AKPbIMOL CIMBOPKLU.

Dopmynvl cnpasediuswl 8 ciyuae ucnoav3osarnus cmeopku co 100% 3anonnenuem. B
cayyae Henonno2o 3anonnenus (A=LHu). 20e u- koaghuyuenm 3anonnenus.
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390

MakcumanpHas miomaab CTBOpkU A[m2]| JlnrHa 60

CTBOpPKH L[m] A =

JlaBinenue BeTpa pv [Kg/m2] L - p
y

MakcumanbsHO€e aBiieHue Betpa pv [Kg/m2]
JlnmnHaa ctBOpkM L[m] _
[1nomaaps MOBEPXHOCTH CTBOPKHU A[m?2 ] p v L ] A

IIPEJIEJIBI UCIIOJIB3OBAHUA

IIpusoo 390 (ycunue 250 [Nm])

*Yemanosounwvie pazmepor A=21[cm] B=12[cm] C=70[cm]

(ecnu A=6/cm] B=12[cm] C=73[cm], mo K cmanem 46 )

(ecnu A=36/cm] B=12[cm] C=67[cm], mo K cmanem 76 )

*Veon omxpoimusa 90° 6oeHympo

*Cyumaem eemep nepneHOUKYIAPHBIM NIAOCKOCMU 3AKPbIMOU CMBOPKLU.

Dopmynvl cnpasediussl 8 ciyuae ucnoab3o8arnus cmeopku co 100% 3anonnenuem.
B cnyuae nenonnoeo 3anonnenus (A=LHu). 20e u- koagguyuenm 3anoninerus.
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422 —CBAC

MakcumanbHas miomaab CTBOpKU A[m?2 | 120
JlnnHa ctBOpkH L[m] A =
JlaBinenue BeTpa pv [Kg/m2] L- D,
MakcuManbHOE AaBiieHue BeTpa pv [Kg/m2] 120
JlnmvHa ctBOpku L[m] p,=——
[1nomaaps MOBEPXHOCTH CTBOPKHU A[m?2 ] L - A

IIPEJIEJIBI UCIIOJIB3OBAHHUA

IIpusoo 422 CBAC ( ycunue 690 [daN])

* Pexomenoyemvie ycmanogounwvle pasmepol (a=b=12[cm]) yeon omxpvimus 90°
*Cyumaem semep NepneHOUKYIAPHbIM NIOCKOCMU 3AKPbIMOL CIMBOPKLU.

Dopmynvl cnpasediussl 8 ciyuae ucnoab3osarnus cmeopku co 100% 3anonnenuem.
B cnyuae nenonnoeo 3anonnenus (A=LHu). 20e u- koagguyuenm 3anonnerus.

FA4C s



IKBMBAJIEHTHOE YCUITME HA KPAIO CTBOPKHA

B=L Fe

A 4

-~
<

B HeKkoTOpBIX cilydasix JJIsl pacCMOTPEHUS ICUCTBYIONIEH CUITBI PUBOJIA, YIOOHO paccMaTpUBaTh
AKBUBAJIEHTHYIO CUJIY, IPUJIOKEHHYIO K Kpato CTBOPKHU. B aTOM ciydae:

FexL=Foxb [3]

Cuna Fe umeer mieuo B=L, onnaxo npu yBenuuennn npenena Fv Bapoe (ripu stom B=L/2).
Uto6w! onpenenuts Fe B [Kgf] Heooxoaumo koadduument K yMeHbIINT BABOE.

Fe:K/2
L
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[Tpumep

PaccmotpuMm npumep Ha ocHoBe npuBoja 412 24 Vde ( K=53).
CtBopka: mmuHa L=1.8[m] BeicoTa H=2[m], 3anonunenue 40% , To ectb n=0.4.
[IprumeM peKOMEHI0BaHHBIE YCTaHOBOUHbIE pazMepbl (a=b=14.5[cm]) u yron otkpsiTus 90°.

Kakoe maxcumanvnoe oaénenue éempa 0onycmumo 0751 npueooa npu maxKou cmeopke ?
Kakoe maxcumanvroe sxeusanenmmuoe ycuiue moxcem 0blms cO30aHO NPUBOOOM HA KPAro

CMBOpKU ?

1. IloBepxHocts conporuBieHusa : A=LHu=1.8x2x0.4=1.44[m?]
2. Cyumaem, umo eemep nepneHOUKYIAPeH Ni0CKOCMU 3aKpblmol CIMBOPKU.

_ R 9 04iKe ]
L-A 18-144

Py

[lony4deHHslil pe3ybTaT COOTBETCTBYET CUIIE BeTpa B 8 OasioB 1o mkaine bodopra.
3. DKBUBAJIEHTHOE YCHJIME Ha Kparo CTBOPKHU OYJET :

K/2 53/2
’ L 1.8 Ref ]

E44C e



FAAC

BetpoBou 3pchekT B
CABMXHbIX BOpoOTax
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Berposofi odiext COBukHble BOpoTa

HE3HAYUTEIBHO
CKa3bIBaeTCA Ha paboTe
IPUBOJA .

JleicTBUE BETpa
KOMITCHCUPYETCS
MIPUKMUMHBIMU POJINKAMH.

uv ||

JI1st nepemMenieHus: CTBOPKHU MPUBOJ IOJKEH pa3BUBATh
ycunue Fo, Oompliee, 4eM TpeHUe B POJIMKaX U MOTEPHU B
nepeaade.

CooTtHolieHue O6anaHca NpUBojAa Mpu:

Fpxpuv=FoxR

N|

R pagnyc mectepHu , uv GpUKIIMOHHBIN TTOKa3aTenb, Fp Bec
CTBOPKH.

Fp BbIBO/I: Ycunue, HeoOxoauMoe MPUBOIY IS
MEPEMEIIECHUS CTBOPKU MPOMOPIIMOHAIBHO €€ BECY.
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Ecnu BopoTa yCcTaHOBJIEHBI HE CTPOr0 TOPU3OHTAIBHO, TO IPUBOLY HEOOXOMMO MPEO0IEBAThH
HE TOJIbKO CHJIY TPEHHUS KaUEHHUs HO U TaKXKe CHITY, CO3/1aBaéMyl0 BECOM CTBOPKH P.

BbBIBOJ{

W3mepeHue moiau nojoTHa BOPOT HellesIeco00pa3Ho, MOCKOJIbKY BETPOBOM 3P heKT
HE3HAYUTEJICH.

Ycunue, He0OX0IMMOE MTPUBOTY IS MIEPEMEIICHUS CTBOPKH IMPOITOPITMOHAIBHO €€ BECY.

E44C e



